
Beslutningsreferat af generalforsamlingen i LVU-Seniorer Region 
Hovedstaden og Region Sjælland 

Onsdag den 20. marts kl. 12:00 i Uddannelsesforbundet Nørre Farimagsgade 15, 4. 
sal 1364 København K. 

Referent: Sekretær Birte Jacobsen. 

Tilstede: Bente, Birte, Bodil, Hanne, Irene, Karin, Kirsten, Leif M., Leif T., Marie, Mogens, 
Peter, Stig, Leif H., Hans, Jens, Lars. 

Inden generalforsamlingen holdt Lotte Klein, som er hovedbestyrelsesmedlem i 
Uddannelsesforbundet og sektionsformand for WC-lærerne, indlæg om 
Uddannelsesforbundets arbejde. 

1. Valg af dirigent og referent: 
Leif Hammelev blev valgt som dirigent. 

Sekretær Birte Jacobsen blev valgt som referent. 

Leif takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

2. Bestyrelsens beretning blev fremlagt af formand Stig Sinus Nielsen. Han nævnte 
de arrangementer, bestyrelsen har afholdt i perioden: 

2023: 

April: Louisiana Museum  of Modern  Art. Kirsten arrangør - 8 deltagere. 

Juni: Sommerfrokost i Livstilsstilhuset Hojris. Stig arrangør - 18 deltagere. 

August: Stevns Klint  Experience.  Kirsten arrangør - 17 deltagere. 

September: Kastrupgårdsamlingen. Inge-Lise arrangør - 14 deltagere. 

Oktober: Dansk Arkitektur Center. Birte arrangør — 17 deltagere. 

November: Roskilde Domkirke. Bente arrangør - 14 deltagere. 

December: Julefrokost. Bestyrelsen arrangør - 19 deltagere. 

Forår 2024: 

Januar:  Enigma  Museum for Post, Tele og Kommunikation. Birte arrangør — 12 deltagere. 

Februar: Statens Museum for Kunst. Karin arrangør - 22 deltagere. 



Pr. 1. januar 2024 var vi i alt 158 medlemmer. I Region Hovedstaden 115 medlemmer og 
Region Sjælland 43 medlemmer. 

Bestyrelsen vil fortsat bestræbe sig på også at planlægge arrangementer i Region 
Sjælland. 

Pr. 1. januar er seniorerne i Uddannelsesforbundet blevet medlemmer af Faglige 

Seniorer. Stemmetallet for Faglige Seniorer var 33 for og 12 imod på 

generalforsamlingen den 31. august 2023, der blev afholdt på Fyn. Stig gjorde 

opmærksom på, at hvis man fortsat også ønsker at være medlem af Danske 

Seniorer, så kan man tilmelde sig som enkelt medlem. 

Stig takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer med en særlig tak til næstformand 

Jens for at tage over i forbindelse med Stigs kones sygdom, og for at vi kunne holde 

møder i hans bofællesskab, Inge-Lise for hendes mangeårige arbejde som 

bestyrelsesmedlem, suppleant Kirsten for arrangør af mange spændende 

arrangementer og for at hente smørrebrød til os samt vores tidligere kasserer 

Hanne for at holde ud, indtil banken gav Bente mulighed for adgang til vores bankkonto. 

Der blev udtrykt tilfredshed med bestyrelsens nye tiltag med at sende  e-mail  til 
medlemmerne som en påmindelse om kommende arrangementer. 

Beretningen blev vedtaget med akklamation. 

3. Regnskabet blev fremlagt af kasserer Bente Christensen og blev enstemmigt 
vedtaget. 

4. Indkomne forslag: Bestyrelsen havde stillet forslag til følgende tilføjelser 
til vedtægterne: 

I overskriften til vedtægterne og i § 1. og § 2. tilføjes der Reqion  Hovedstaden 
oq Region Sjælland.  

Begrundelse: 
Region Sjælland er blevet fusioneret med Region Hovedstaden fra maj 2014, og 
derfor skal vedtægterne selvfølgelig også gælde for Region Sjælland. 
Region skal tilføjes foran Hovedstaden, så vedtægterne kommer til at dække 
hele Regionen og ikke kun Hovedstaden. 

Bestyrelsen havde desuden stillet forslag til følgende tilføjelse til § 10 i 
vedtægterne: 
Stk. 3. Formand og kasserer har tegningsret på foreningens vegne. I tilfælde af 
forfald kan næstformand indtræde. Ved underskrift af bankdokumenter eller 
andre juridisk bindende dokumenter i forbindelse med foreningens økonomi skal 



to ud af de tre førnævnte underskrive på foreningens vegne, for at underskriften 
er gyldig. 

Begrundelse: 
Foreningen har ikke tidligere haft en tegningsregel. I forbindelse med valg af ny 
kasserer på generalforsamlingen den 15. marts 2023 opstod der et problem 
med hensyn til adgang til foreningens bankkonto. Dette krævede digital 
underskrift fra alle bestyrelsesmedlemmer, hvilket viste sig ikke at være muligt. 

Bestyrelsens forslag blev vedtaget med et stort flertal. 

5. Valg af formand: Birte Jacobsen blev valgt. 

Birte takkede for valget og sagde, at hun ville gøre sit bedste for at leve op til 
medlemmernes tillid. 

6. Valg af kasserer: Bente Christensen blev genvalgt. 

7. Valg af 1-3 øvrige bestyrelsesmedlemmer: 

Stig Sinius Nielsen blev valgt 

Karin Dencker blev valgt 

Marie Finderup Christensen blev valgt 

8. Valg af 1-2 suppleanter: 

1. suppleant: Lars Lindahl blev valgt 

2. suppleant: Helen Due blev valgt 

9. Valg af kritisk revisor: Leif Thyregod blev genvalgt. 

10. Eventuelt: 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

Dirigent Referent 

Leif Hammelev 	 Birte Jacobsen 
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